BexTopsl. CkansipHoe pon3BeaeHuE.

1. Ha BekTOpax @ u b mocTpoeH TpeyroibHUK. BeIpa3uTh MeIHaHbl

3TOTO TPEYTrOJIbHUKA Yepe3 BEKTOPhl @ U b .
2. HaiiTu BEeKTOp X , HANpaBJICHHBIN MO0 OUCCEKTPUCE yIila MEXKITY

BekTOpaMu @ = Ti—4j—4k u b = 2i— j+2k, ecn |)?| =36
{1,-7,2}
=1,

3. Haiitu niiuny BekTopa a = 2m —3n , ecinu |n_4| =2,
(m™n)y=nx/3.

J13

4. HaiiT eIMHUYHBIN BEKTOP X , MEPIECHIUKYJISPHBIN ocu Ox 1
oOpa3yromiuii ¢ ocbto Oz OCTpPBIH yrod, mpu4éM Takou, uto (X,a) =1,
rae a ={3,2,—1}.

{0, 4/5, 3/5}

5. Haiitu (c7+25, 35—5), eclin |c_l| =10,

b|=2, (@"b)=2x/3.

242
6. HaiiTu yros Mexy aJuaroHajasiMH MmapajuiesiorpaMmma,

13\:1,

IMOCTPOEHHOI'0 Ha BEKTOpaxX a U b, ecin |c7| = \/5 ,
(@b)=nl4.

arccos(l/ J5 )
7. HaiiTi NpoeKiuIo BeKTOpa @ = i — 271 Ha BEKTOp b = 2 — 71,
eclu |ﬁ|=\/§, ﬁ| =2, (m"n)=n/6.

—0.5
8. Jlanbl BekTOpbl @ =2i— j+3k, b =i—2j+3k, c =3i+2j—4k.
HaiiTi BexTOp X , yJOBIETBOPAIOIIUN yCI0BUSAM (X,a) = -5,
(x,b)=-10, (%,¢) = 20.
{2,3,-2}



BexTopHoe 1 cMelmIaHHOE TPOU3BeIeHHeE.

1. HaliTu BeKTOp, A7IMHA KOTOPOTO paBHA 6, OPTOrOHAJIBHBII
BeKkTopaM a =3i— j+2k, b =—i+3j—k n obpasyromuii c ocsto Ox
OCTPBIH YTOJI.

{ 10 -2 - 16}
V107410 V10
2. Haiitu BeicoTy napamienorpamma ABCD, onymieHnnyto u3
BepuinHbl C Ha cTopoHy AB, eciiu AB=m+n , AD =3m -7 ,
m|=~2, [a]=2, (@"7)=x/4.

242

3. HaiiTu BbICOTY napajuleenuIe1a, IOCTPOEHHOTO HAa BEKTOPAX
a=2i+j-3k,b=i+2j+k,c=i-3j+k, onyneHHyio Ha TpaHb,
IMOCTPOCHHYIO Ha BEKTOpax buc.

5/2

4. HaiiTu BEKTOp X , OpTOTOHANBHBIN BeKTOpaM a = {2, —-3,1} u
b = {1, -2, 3} u ynoBIeTBOpAIONIHIi ycioBHio (X,i+2j—7k)=10.

{7,5,1}
5. Bextopsl @ u b o6pasyior yron 30°. Haiity miomass
TpeyroNbHHKA, TOCTPOCHHOTO Ha BeKTOpax @ —2b m 3a+2b, ecim
al=Pp|-3.

18

6. B tpeyronsuuke ¢ BepmmHamu A(4, —14, 8), B(2, —18, 12),

C(12, -8, 12) HaiiTu JyIMHY BBICOTHI, ONYIIEHHOHN U3 BepiuHbl C Ha
cropony AB.

10
7. Nansl Bepmnbl mupamuasl A(S, 1, —4), B(1, 2, -1), C(3, 3, —4),
M(2, 2, 2). Haiitu juinHy BBICOTBI, OIYIIIEHHOM U3 BepInHbl M Ha
rpanb ABC.
4/+3

8. Berunciuts (@,b,¢), ecnu a =m—3n+p, b =2m+n—p,
c=m-2n+p,am,n U p —INONAPHO OPTOrOHAJIbHBIC EAUHUYHBIC
BEKTOpPBI, 00pa3yIolIKe JIEBYIO TPOUKY.
[@,b]=—-2m-3n—-1p
(@,b,c)=-3



